



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΙΒ' ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ - ΣΥΝΟΔΟΣ Γ'



Η έναρξη της συνεδρίας της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Παιδείας και Πολιτισμού που έχει οριστεί για αύριο Τετάρτη, 20 Σεπτεμβρίου 2023 ορίζεται για τις **9.50** π.μ., αντί για τις 9.00 π.μ., και **ΑΝΑΘΕΩΡΕΙΤΑΙ** ως ακολούθως:

A.	Διαδικαστικά Ζητήματα:		
	9.50 π.μ.	1.	Εγγραφή θεμάτων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου κατ' εφαρμογήν των προνοιών του Κανονισμού 41Α.
	<u>ΑΛΛΑΓΗ ΩΡΑΣ</u>	2.	Προγραμματισμός εργασιών για τις επόμενες συνεδρίες της επιτροπής.
B.	Νομοθετική Εργασία:		
	10.00 π.μ.	-	Ο Τροποποιητικός (Αρ. 1) του περί Προϋπολογισμού του Πανεπιστημίου Κύπρου του 2019, Νόμου του 2019, Νόμος του 2022. (Αρ Φακ. 23.01.063.204-2022) <u>Συζήτηση επί της αρχής.</u> (Τροποποίηση του περί Προϋπολογισμού του Πανεπιστημίου Κύπρου του 2019 Νόμου, ώστε να αυξηθεί το εγκεκριμένο ποσό στο Άρθρο 503 «Δαπάνες από Χρηματοδοτήσεις για Εξωτερικά Ερευνητικά Προγράμματα» για να καλυφθούν δαπάνες που έχουν ήδη διενεργηθεί και δεν ήταν δυνατό να καλυφθούν με τη μεταφορά περισεύματος από άλλο άρθρο.)
Γ.	Συζήτηση θεμάτων εγγραφέντων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου (Κανονισμός 41Α):		
	10.40 π.μ.	-	Η ανάγκη για θεσμοθέτηση διαγνωστικής εξέτασης σε όλες τις τάξεις δημοτικής και μέσης εκπαίδευσης στην έναρξη κάθε σχολικής χρονιάς, για να εντοπιστούν τα κενά των μαθητών με στόχο την έγκαιρη και αποτελεσματική αντιμετώπισή τους. (Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση του κ. Μάριου Μαυρίδη) (13.9.2023) (Αρ. Φακ. 23.04.040.169-2023) <u>Έναρξη της συζήτησης.</u>
			Διευθύντρια Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών

Σημειώσεις:

1. Στη συνεδρίαση της επιτροπής κλήθηκαν να παραστούν οι ακόλουθοι:

- Για το **Β θέμα**, εκπρόσωποι του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, του Υπουργείου Οικονομικών, της Ελεγκτικής Υπηρεσίας, ο Πρόεδρος του Συμβουλίου, ο Πρύτανης και ο Διευθυντής Διοίκησης και Οικονομικών του Πανεπιστημίου Κύπρου και εκπρόσωποι της ΦΕΠΑΝ.

[Σύνολο ατόμων 27: 8 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]

Για το **Γ θέμα**, εκπρόσωποι του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, της Διεύθυνσης Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης, της Διεύθυνσης Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης και της Διεύθυνσης Δημοτικής Εκπαίδευσης του ίδιου υπουργείου.

[Σύνολο ατόμων 24: 5 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]

2. **Κάθε υπουργείο/ανεξάρτητη υπηρεσία/φορέας/οργάνωση/σύνδεσμος ή άλλο οργανωμένο σύνολο να εκπροσωπείται από ένα μόνο πρόσωπο.**
3. **Κατά την προσέλευσή σας στη Βουλή παρακαλείσθε όπως προσκομίζετε βεβαίωση, σύμφωνα με την οποία έχετε αρμοδίως εξουσιοδοτηθεί να παραστείτε σε καθορισμένη συνεδρία κοινοβουλευτικής επιτροπής, εκπροσωπώντας συγκεκριμένο υπουργείο, ανεξάρτητη υπηρεσία, φορέα, οργάνωση, σύνδεσμο ή άλλο οργανωμένο σύνολο, μαζί με την ημερήσια διάταξη της συγκεκριμένης συνεδρίας δεόντως σφραγισμένη. Τα δύο έγγραφα θα επιδεικνύονται κατά την είσοδό σας στη Βουλή.**

Οι εξουσιοδοτηθέντες να περιορίζονται στον καθορισθέντα αριθμό.

19 Σεπτεμβρίου 2023

ΘΒ/ΦΕ



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΙΒ' ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ - ΣΥΝΟΔΟΣ Γ'



Το πρόγραμμα της επίσκεψης της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Παιδείας και Πολιτισμού στην Επαρχία Λεμεσού, την Παρασκευή, 22 Σεπτεμβρίου 2023, αναθεωρείται ως ακολούθως:

9.00 π.μ.	1.	Δημοτικό Σχολείο Πάνω Πολεμιδιών-Καρμιώτισσας.
10.00 π.μ. <u>ΑΛΛΑΓΗ ΩΡΑΣ</u>	2.	Δημοτικό Σχολείο Λεμεσού ΙΗ' - «Άγιος Αντώνιος».
11.00 π.μ. <u>ΠΡΟΣΘΗΚΗ</u>	3.	Δημοτικό Σχολείο Λεμεσού Δ' (ΚΑ).
11.00 π.μ. <u>ΠΡΟΣΘΗΚΗ</u>	4.	Δημοτικό Σχολείο Λεμεσού Δ' (ΚΒ).
12.00 μ.	5.	Δημοτικό Σχολείο Παρεκκλησιάς.

Διευθύντρια
Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών

Σημ.: Δημοτικό Σχολείο Πάνω Πολεμιδιών-Καρμιώτισσας – Κλήθηκαν να παραστούν εκπρόσωποι του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, της Διεύθυνσης Δημοτικής Εκπαίδευσης και των Τεχνικών Υπηρεσιών του ίδιου υπουργείου, της ΠΟΕΔ, ο Κοινοτάρχης Πάνω Πολεμιδιών, εκπρόσωποι της Παγκύπριας Συνομοσπονδίας Ομοσπονδιών Συνδέσμων Γονέων Σχολείων Δημοτικής Εκπαίδευσης, της Σχολικής Εφορείας Πάνω Πολεμιδιών, της διεύθυνσης, του συνδέσμου γονέων και των μαθητών του Δημοτικού Σχολείου Πάνω Πολεμιδιών-Καρμιώτισσας.

Δημοτικό Σχολείο Λεμεσού ΙΗ΄ - «Άγιος Αντώνιος» – Κλήθηκαν να παραστούν εκπρόσωποι του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, της Διεύθυνσης Δημοτικής Εκπαίδευσης και των Τεχνικών Υπηρεσιών του ίδιου υπουργείου, ο Δήμαρχος Λεμεσού, εκπρόσωποι της ΠΟΕΔ, της Παγκύπριας Συνομοσπονδίας Ομοσπονδιών Συνδέσμων Γονέων Σχολείων Δημοτικής Εκπαίδευσης, της Σχολικής Εφορείας Λεμεσού, της διεύθυνσης, του συνδέσμου γονέων και των μαθητών του Δημοτικού Σχολείου Λεμεσού ΙΗ΄ «Άγιος Αντώνιος».

Δημοτικό Σχολείο Λεμεσού Δ' (ΚΑ) – Κλήθηκαν να παραστούν εκπρόσωποι του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, της Διεύθυνσης Δημοτικής Εκπαίδευσης και των Τεχνικών Υπηρεσιών του ίδιου υπουργείου, ο Δήμαρχος Λεμεσού, εκπρόσωποι της ΠΟΕΔ, της Παγκύπριας Συνομοσπονδίας Ομοσπονδιών Συνδέσμων Γονέων Σχολείων Δημοτικής Εκπαίδευσης, της Σχολικής Εφορείας Λεμεσού, της διεύθυνσης, του συνδέσμου γονέων και των μαθητών του Δημοτικού Σχολείου Λεμεσού Δ' (ΚΑ).

Δημοτικό Σχολείο Λεμεσού Δ' (ΚΒ) – Κλήθηκαν να παραστούν εκπρόσωποι του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, της Διεύθυνσης Δημοτικής Εκπαίδευσης και των Τεχνικών Υπηρεσιών του ίδιου υπουργείου, ο Δήμαρχος Λεμεσού, εκπρόσωποι της ΠΟΕΔ, της Παγκύπριας Συνομοσπονδίας Ομοσπονδιών Συνδέσμων Γονέων Σχολείων Δημοτικής Εκπαίδευσης, της Σχολικής Εφορείας Λεμεσού, της διεύθυνσης, του συνδέσμου γονέων και των μαθητών του Δημοτικού Σχολείου Λεμεσού Δ' (ΚΒ).

Δημοτικό Σχολείο Παρεκκλησιάς – Κλήθηκαν να παραστούν εκπρόσωποι του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, της Διεύθυνσης Δημοτικής Εκπαίδευσης και των Τεχνικών Υπηρεσιών του ίδιου υπουργείου, της ΠΟΕΔ, ο Κοινοτάρχης Παρεκκλησιάς, εκπρόσωποι της Παγκύπριας Συνομοσπονδίας Ομοσπονδιών Συνδέσμων Γονέων Σχολείων Δημοτικής Εκπαίδευσης, της Σχολικής Εφορείας Παρεκκλησιάς, της διεύθυνσης, του συνδέσμου γονέων και των μαθητών του Δημοτικού Σχολείου Παρεκκλησιάς.

19 Σεπτεμβρίου 2023
ΘΒ/ΦΕ

**Διευθύνσεις και τηλέφωνα για τις επισκέψεις που θα πραγματοποιήσει η
Κοινοβουλευτική Επιτροπή Παιδείας και Πολιτισμού
την Παρασκευή, 22 Σεπτεμβρίου 2023**

	Όνομα Σχολείου:	Διεύθυνση:	Τηλέφωνο / EMAIL:
1.	Δημοτικό Σχολείο Πάνω Πολεμιδιών-Καρμιώτισσας Διευθυντής: κος Πέτρος Ηροδότου	Δρόμος 120, 4130 Πάνω Πολεμίδια Λεμεσός	25397443 dim-pano-polemidia- lem@schools.ac.cy
2.	Δημοτικό Σχολείο Λεμεσού ΙΗ' - «Άγιος Αντώνιος» Διευθύντρια: κα Γιάννα Ροδίκη	Μισιαούλη και Καβάζογλου, 3017 Λεμεσός	25692740 dim-lemesos18- lem@schools.ac.cy
3.	Δημοτικό Σχολείο Λεμεσού Δ' (ΚΑ) Διευθύντρια: κα Θέκλα Σταύρου	ΚΩΣΤΑ ΚΡΥΣΤΑΛΛΗ 3012 ΛΕΜΕΣΟΣ	25692550 dim-lemesos4-ka- lem@schools.ac.cy
4.	Δημοτικό Σχολείο Λεμεσού Δ' (ΚΒ). Διευθυντής: κος Κωνσταντίνος Παπαθεοδούλου	Μισιαούλη και Καβάζογλου 55 3012 Λεμεσός Λεμεσός	25692560 dim-lemesos4-kb- lem@schools.ac.cy
5.	Δημοτικό Σχολείο Παρεκκλησιάς Διευθυντής: κος Κυριάκος Πισσάρης	Αρχαγγέλου Μιχαήλ, 4520 Παρεκκλησιά, Λεμεσός	25635488 dim-parekklesia- lem@schools.ac.cy



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΙΒ΄ ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ - ΣΥΝΟΔΟΣ Γ΄



Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Παιδείας και Πολιτισμού θα συνέλθει **ΕΚΤΑΚΤΩΣ** σε συνεδρία την Δευτέρα, 25 Σεπτεμβρίου 2023, στις 10.00 π.μ., στο πλαίσιο της οποίας θα πραγματοποιηθεί συνάντηση με τον Πρόεδρο και Μέλη της Κινεζικής Ακαδημίας Κοινωνικών Επιστημών.

Διευθύντρια
Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών

Σημείωση:

Στη συνεδρίαση της επιτροπής κλήθηκαν να παραστούν εκπρόσωποι του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας.

[Σύνολο ατόμων: 34. 15 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]

19 Σεπτεμβρίου 2023
ΘΒ/ΦΕ